SAJAHUA 3AKTIOYUTEJIBHOI'O OTAIIA
OJIMMITNAIBI «51 — BAKAJIABP»
JJISA OBYHYAIOIIUXCA 5-11 KJTACCOB

MATEMATHUKA

KJIACC 8

3ananue 1
SIensercs mu uncno 20192922 + 2021 kBagpaToM HATYpaILHOTO YKMCIIA?

3aganue 2
B tpanmeumun ABCD (AD||BC): AD =2, BC =1,£ABD = 90°. Haiinute
nuny CD.

3amanue 3
[Iyctb m mu n - 1Ba HOCJEIOBATEIbHBIX HEUYCTHBIX HATYPAJIBHBIX YHUCIIA.
JlokaxuTe, 9To uncio 7m? — 5n? — 2 genutes Ha 8.

3aganue 4

B kitacce Kaxaplii y4eHUK 3aHUMAETCS CIIOPTOM HIIM MPOTrPaMMHUPOBAHUEM,
WIA TEM WIHM IpYTMM ofHOBpeMeHHO. CropTcMeHbl cocTaBisitoT 80% oT ob1iero
KOJIMYECTBA y4eHUKOB, a mporpammuctel — 40%. Korma mstepo crnopTcMeHOB
pEIIMIA Ha BpeMs IPEKPATUTh TPEHUPOBKH, TO YHCIIO CHOPTCMEHOB YMEHBIIMIOCH
Ha M5ITh, @ YHCJIO MPOrPaMMHCTOB BBIPOCIIO Ha Tpu. [locne 3Toro umcio Tex, KTo
3aHMMAETCSl CHOPTOM, W YHUCJIO TE€X, KTO IPOrpaAMMHUPYET, CTAIO OJUHAKOBBIM.
(Ecan croptcMeH He TpeHMpYyeTcs, TO HauWHaeT MporpaMMmupoBaTh). CKOJIBKO
peosT B Kiacce?

3aganme 5
Yacel co cTpenkamu MokasbiBatoT poBHO 6 yacoB 00 muHyT. Uepe3 kakoe
BpeMsI MUHYTHAasl CTpEJIKa BTOPOM pa3 IOTOHUT YaCOBYIO?



